ObpasoBarenshbiii moptan «PEIY T u L13» — maremaruka—11

1. VkaxxuTe BepHOE paBEHCTBO:
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2. Ykaxute TPEYTOJIbHUK, IIPU BpalICHUU KOTOPOI'0O BOKPYI' KarcTa AB TI0JIYy4a€TCs KOHYC, OCCBbBIM CECUYCHUEM KOTOPOI'O SABJISA-

€TCsl PABHOCTOPOHHHH TPEYTOJNbHHK:

A C
C
a 2a
4
2a “
Ca2B 4 off B
2 2 B A
a) 0) B)
4 4
3. Haiinure cymmy GeckoHEUHO yObIBaroLIel reOMeTpUYECKOil IpOrpeccuu g; 35
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4. Pemmre nepasenctso 6% < 6°2F.
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5. Ynpoctute BhIpaxeHue 3 — — 1 T (—) .
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6. 113 omHOM TOYKHU NPOBEICHBI K INIOCKOCTH [BE HAKIOHHBIE, IIPOCKIUK KOTOPBIX Ha 3Ty IUIOCKOCTb paBHbI 9 u 1 cM. OnHa u3
HAKJIOHHBIX 00pa3yeT ¢ INIOCKOCTHIO YToJ, B [IBa pa3a Ooybmmid, yeM apyras. Haiinure JIHMHBI HAKIIOHHBIX.
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7. Pelunrte HEPaBEHCTBO
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TIPOCTUTE BBIPAKEHUE 11 g 11 11

9. Peunre ypaBHeHHE logl_zx(6x2 —5x+1)— 10g1_3x(4x2 —4x+1)=2.

10. Kaxxmoe peGpo TpeyronpHOH nupaMuas! paBHO a. Haiinure paanyc BoucaHHOH B Hee cepsl.






